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			Підбито підсумки роботи проекту "Знову до роботи..."
			

Модель реінтеграції матерів і батьків до роботи після відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трьох років розроблено для підприємств усіх форм власності і впроваджено в пілотних регіонах – таким є основний результат роботи Проекту «Знову до роботи: реінтеграція матерів та батьків до професійного життя після відпустки по догляду за дитиною», що  виконувався Всеукраїнською громадською організацією “Ліга соціальних працівників України» за сприяння Представництва ЄС в Україні для Міністерства соціальної політики України (бенефіціар проекту).
			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Приклади вирішення проблем дискримінації за ознакою статі в ЄС
			


Право ЄС забороняє звільняти вагітних жінок і жінок, які знаходяться у декретній відпустці. Така відпустка не може бути меншою за три місяці.

			
				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Жінки в промисловому і фінансовому секторах економіки
			

21 травня 2015 року в м. Києві відбулася Міжнародна конференція «Жінки в промисловому та фінансовому секторах економіки: порядок денний для України», організаторами якої виступили Центр ресурсоефективного та чистого виробництва та Міжнародна фінансова корпорація (IFC).

			
				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення пропонує Парламенту прийняти за основу законопроект щодо індексації розміру аліментів
			

8 квітня 2015 року на засіданні Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто та рекомендовано Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо індексації розміру аліментів (реєстр. № 2426).

			
				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Жінки Центральної та Східної Європи у Другій світовій війні : Гендерна специфіка досвіду в часи екстремального насильства : 
			

Жінки Центральної та Східної Європи у Другій світовій війні : Гендерна специфіка досвіду в часи екстремального насильства:

Зб. наук. статей / за наук. ред. Гелінади Грінченко, Катерини Кобченко, Оксани Кісь. – Київ: ТОВ "Арт-книга", 2015. - 336 с.
			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Вітаємо з Великоднем!
			

Прийміть найщиріші вітання з Великим Днем Світлого Христового Воскресіння! У житті кожного християнина Великдень - свято особливо шановане та величне. Й не тільки тому, що приходить воно з утвердженням справжньої, квітучої та теплої весни, але й тому, що є символом перемоги життя над смертю, добра над злом, світла над пітьмою, віри - над безнадією. Зі святом Вас!. Від усього серця бажаємо вам благодаті, добробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі. Нехай цей Великий День дарує вам щастя, здоров’я, любов та непохитну віру в кращий завтрашній день!



 



		

					
	
					
			Журі опрацьовує інформацію, надану підприємствами для участі в конкурсі
			

Журі Конкурсу «Кращий роботодавець з питань сприяння реінтеграції батьків на ринок праці» проводить оцінювання заявок, наданих підприємствами для участі у Конкурсі.


			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Пропонується розширити перелік осіб, для яких не встановлюватиметься випробування при прийнятті на роботу, - Комітет рекомендував Парламенту прийняти відповідний законопроект
			

На засіданні Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення 18 березня розглянуто та рекомендовано Парламенту прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Кодексу законів про працю (щодо випробування при прийнятті на роботу) (реєстр. № 1639).
			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Минулого місяця на одне робоче місце претендувало більше 6 кандидатів 
			

У лютому показник конкуренції на ринку праці збільшився.


			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Рожать нельзя повременить: почему семейная политика в Украине не дает результатов
			

11:07 / 17.03.2015 — Диденко Юлия

Чтобы обеспечивать достойную старость пенсионерам и развитие детей до начала ими собственного трудового пути, в стране должно быть достаточное количество экономически активных людей. В контексте демографического кризиса, связанного со старением нации, эффективная семейная политика, в будущем способна решить многие проблемы общества и государства.

			
				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Завершено прийом заявок на конкурс роботодавців
			

У березні завершено прийом заявок на конкурс «Кращий роботодавець з питань сприяння реінтеграції батьків на ринок праці».

Конкурс проводиться з метою заохочення роботодавців до впровадження корпоративної політики, спрямованої на підтримку батьків, які повертаються до роботи після відпустки для догляду за дитиною, поширення сімейних цінностей, розвиток програм для закріплення гендерної рівності в компанії і поза її межами, а також суспільне визнання досвіду таких підприємств.

			
				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Підготовлені і передані пропозиції до проекту закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»
			

Фахівці Проекту «Знову до роботи: реінтеграція матерів і батьків до професійного життя після відпустки по догляду за дитиною» надали пропозиції до проекту закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» для розгляду експертами Ради Європи. Діяльність Ради Європи у цьому аспекті спрямована на надання допомоги українським органам влади із вдосконалення національного законодавства з питань насильства над жінками та домашнього насильства, та приведення його у відповідність до Стамбульської Конвенції. 
			

				
					Детальніше...
		



		

					
	
					
			Розпочато роботу з адаптації нормативно-правової бази
			

У лютому розпочала роботу робоча група з розробки проектів законодавчих та нормативно-правових актів щодо гармонізації професійного і сімейного життя. Діяльність робочої групи має на меті адаптувати європейське та міжнародне законодавство до законодавства України.

			
				
					Детальніше...
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